[HOHATUE
JIOITAPUDOMA




Llenn ypoxka:

* YCBOUTh MOHSTHE JIOTapru(ma 4uciia v €ro
IIPOCTEULIINE CBOUCTBA.

* HayduThCs BEIYUCIIATH IIPOCTEUIIINE
gorapu(pmbl




OnpeneneHue jgorapupma

Jlorapudmom umncia b 1o OCHOBAHUIO @
HA3bIBACTCA ITOKA3ATEIb CTEIICHH,

B KOTOPYIO HY>KHO BO3BECTH @, YTOOBI
IOJIYUMTD b.

log,b=c, a"=b,




OnpeneneHue jgorapupma

b >0
a>0, ar1
b=a"

c=log b

I IlpuMeEpHI:
log,16=4,

log,2=1/2,
log, 27=-3

3

logO’2 54=-1

v



[ Ipumeprl
log, 8= 3, m.x
log. 25 =2, m.x

log, 2= 1, m.x

log, 5 = —1, m.K.

1
log, —= -2, m.k
9



3armunImTe B BUJIE
JOrapu(PMHUICCKOTO PABECHCTBA:

3"=81 = log ; 8l=4 (no onpenenenno);

1 1

=3[ [
2T = 3—2 = 10g2 39 ==3 (IO OIPEACITICHUIO);

N 1
(—) =a = log, — =3
;04




OcoOrle JoTapupma

JlecsiTrunbie orapudMpl l()gl 0 a — lg a

(mo ocHOBaHMIO 10)

HarypanbHbie torapu@mel l Og . a = A

(IO OCHOBAHHUIO €)




[prvep
Ig100= 2, 10%> =100
Igl0= 1, 10'=10
Ig1 = 0, 10° =1

Ig0,l= —1, 10'=0.,1
1g 0,00001 = _s,







Havingute uncio X

log. x =2
X =23
log, x=-2

6x=36

log, x =—1
‘ 1
X = —

3
log - x=0




Havingute uncio X

log 31=4
X =3

3" =81
log, x=-2

6x=36



Beraucaure

log, 0,25 = log2i= -2




Beraucaure

1

3+10g77=3+ (—1): 2

4 —
100

= 210g5 = 2-(- 2)‘,\;

21og. 0,04 = 2log.




CBoucrBa jgorapudma

1 b
Ea — b , - a>0, a#l, b>0
log 1= ()
log a =]
m

loga a




